

美西北區華文學校聯誼會2022年度海外正體漢字文化節_第三場比賽_成語學習營暨成語比賽

#成語學習營

美西北區華文學校聯誼會

活動時間：2022-04-30

美西北區華文學校聯誼會本年度海外正體漢字文化節_第三場比賽_成語學習營暨成語比賽，於四月三十日下午由僑務委員陳志賢委員開場，他讚許來參加成語學習營的同學對於學習成語的熱誠，他更以自己為例說：他自小移民來美，長大後更深感漢字文化的美與博大精深，同時讚揚參加的學生們勇氣可嘉，仍願意於疫情期间親身出席參加成語學習營。緊接著僑務顧問吳小燕女士也勉勵學習營所有學員們，能用心學習，將更高深的漢字知識帶回去。本場成語學習營是由美西北區華文學校聯誼會主辦，慈濟西雅圖分會的慈濟人文學校、發一崇德文教基金會華盛頓分會的發一崇德中文學校共同承辦，更感謝僑務委員會大力支持與協助，促使本年度海外正體漢字文化節順利舉辦並成功圓滿。學習營採分組學習，成果評量、皮影戲演出以及成語影片觀賞方式進行。全場活動投入十來位分組教學老師與場上秩序志工，同時推出師長成語友誼賽。學習營進行中，貴賓們也頻頻參觀各學習站，也相當驚訝成語學習竟然可以如此有趣、輕鬆，甚至於可以加、減、乘、除的數學概念來學習語言。最後整場活動在師長友誼賽圓滿結束，家長與孩子們紛紛表示，明年還要再帶著孩子來參加如此有趣又有意義的成語學習營。



成語學習營學員分組學習中

2026/2/1 下午 09:55:34

美西北區華文學校聯誼會2022年度海外正體漢字文化節_第三場比賽_成語學習營暨成語比賽

#成語學習營

美西北區華文學校聯誼會

活動時間：2022-04-30



貴賓參觀成語學習營學員分組學習

2026/2/1 下午 09:55:34

美西北區華文學校聯誼會2022年度海外正體漢字文化節__第三場比賽_成語學習營暨成語比賽

#成語學習營

美西北區華文學校聯誼會

活動時間：2022-04-30



以皮影戲演展成語故事

2026/2/1 下午 09:55:34

美西北區華文學校聯誼會2022年度海外正體漢字文化節__第三場比賽_成語學習營暨成語比賽

#成語學習營

美西北區華文學校聯誼會

活動時間：2022-04-30



學習成果驗收



師長友誼賽